
Syspend 180-Max Replacement Hardware Kit

 

Kitul cu elemente de fixare de schimb incluse piesele de
schimb necesare în sistemul Syspend 180 Max.

CARACTERISTICI

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws

1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket

 
We connect and protect



SPECIFICAȚII

Table 1/1

Număr de catalog Quick Ship

S1MRHK
No

AVERTIZARE
Produsele nVent trebuie instalate și utilizate numai așa cum este indicat în fișele de instrucțiuni și materialele de formare ale
nVent. Fișele de instrucțiuni sunt disponibile pe www.nvent.com și de la reprezentantul dvs. de servicii clienți nVent. O
instalare incorectă, o utilizare abuzivă, o aplicare greșită sau orice altă lipsă de respectare completă a instrucțiunilor și
avertismentelor nVent poate duce la defectarea produsului, la deteriorarea proprietății, la răniri corporale grave și moarte
și/sau poate anula garanția dvs.

 

©2025 nVent. All nVent marks and logos are owned or licensed by nVent Services GmbH or its affiliates. All other trademarks are the property of

their respective owners. nVent reserves the right to change specifications without notice.

This document is system-generated. 

Portofoliul nostru puternic de mărci:

CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

nVent.com/HOFFMAN | 2nVent.com/HOFFMAN | 2

https://origin-nvent.nvent.com/ro-ro/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

